

Zamawiający:  
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny  
im. Najświętszej Maryi Panny  
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

## **WSZYSCY WYKONAWCY**

dot. przetargu nieograniczonego na:  
**dostawę osprzętu i narzędzi do endoskopów  
dla Pracowni Endoskopowych,  
Protez naczyniowych i łąt naczyniowych**  
W.Sz.S/DAZ/2411/P-8/092/ 81 /13

### **WYJAŚNIENIA treści SIWZ**

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

#### **Pytanie 1**

Dotyczy warunków umowy § 4 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie okresu wykonania zamówienia do 4 dni roboczych?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie okresu wykonania zamówienia do 4 dni roboczych.**

#### **Pytanie 2**

Dotyczy warunków umowy § 5 ust. 1 pkt. 3

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu dostarczenia Zamawiającemu, przy dostawie partii przedmiotu umowy dokumentu potwierdzającego, że oferowane wyroby spełniają warunki wprowadzenia do obrotu medycznego?

Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia wraz z ofertą przetargową deklaracji zgodności CE oferowanego towaru.

**Odpowiedź: Zamawiający wykreśla we wzorze umowy z § 5 ust.1 pkt. 3**

**W związku z powyższym Zamawiający w załączeniu przedstawia nowo obowiązujący wzór umowy (Załącznik Nr 6 do SIWZ)**

#### **Pytanie 3**

Dotyczy warunków umowy § 6 ust. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

„W przypadku dostarczenia towaru z wadami ilościowymi lub jakościowymi Wykonawca zobowiązany jest – na żądanie osoby wymienionej w § 4 ust. 3 do:

- 1) uzupełnienia braków ilościowych - w ciągu **3** dni roboczych od daty zgłoszenia tych braków,
- 2) wymiany towaru wadliwego jakościowo, na towar wolny od wad – w ciągu **4** dni roboczych licząc od dnia uznania reklamacji za zasadną.”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

#### **Pytanie 4**

Dotyczy warunków umowy § 7 ust. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

„W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego (powyżej 30 dni od terminu płatności/wymagalności wskazanego na fakturze), Wykonawcy przysługuje prawo wstrzymania świadczenia dostaw objętych niniejszą umową. W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

#### **Pytanie 5**

Dotyczy warunków umowy § 7 ust. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

„Wykonawca gwarantuje, że jakiegokolwiek prawa Wykonawcy związane bezpośrednio lub pośrednio z umową, a w tym wierzytelności Wykonawcy z tytułu wykonania umowy i związane z nimi należności uboczne (m. in. odsetki), nie zostaną przeniesione na rzecz osób trzecich bez poprzedzającej to przeniesienie zgody Zamawiającego wyrażonej w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Wykonawca gwarantuje, iż nie dokona jakiegokolwiek czynności prawnej lub też faktycznej, której bezpośrednim lub pośrednim skutkiem będzie zmiana wierzyciela z osoby Wykonawcy na inny podmiot. Niniejsze ograniczenie obejmuje w szczególności przelew, subrogację ustawową oraz

umowną, zastaw, hipotekę oraz przekaz. Wykonawca gwarantuje, iż celem dochodzenia jakichkolwiek praw z umowy nie może udzielić upoważnienia, w tym upoważnienia inkasowego, innej firmie, w tym firmie prowadzącej pozostałą finansową działalność usługową, gdzie indziej nie sklasyfikowaną, jak i pozostałe doradztwo w zakresie prowadzenia działalności gospodarczej i zarządzania w rozumieniu m.in. przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 24 grudnia 2007r. w sprawie Polskiej Klasyfikacji Działalności, tj. firmom zajmującym się działalnością windykacyjną. Zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić."

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 6**

Dotyczy warunków umowy § 7 ust. 8 oraz ust. 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kar umownych z 5% na 2%?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 7**

Dotyczy warunków umowy § 8 ust. 1 pkt. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

„dopuszcza się ograniczenie zamówienia w zakresie rzeczowym i ilościowym, co nie jest odstępniem od umowy, nawet w części; w takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy, bez naliczania jakichkolwiek kar, o ile ograniczenie zamówienia nie będzie większe niż 20% wartości całego zamówienia.”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 8**

Dotyczy warunków umowy § 10 ust. 1 pkt. c oraz pkt. d

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kar umownych z 10% na 5%?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 9**

Dotyczy warunków umowy § 10 ust. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku niezrealizowania przez Zamawiającego całości przedmiotu umowy, o ile zmniejszenie nie będzie większe niż 20% wartości całego zamówienia.”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 10**

Dotyczy Załącznika nr 2 – część nr 2 i 5

Czy Zamawiający bezwzględnie wymaga, aby spirale kleszczy były oszlifowane w części dystalnej, co pozwoli na zredukowanie tarcia i lepszą ochronę kanału roboczego przed uszkodzeniami? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź: Spirale kleszczy muszą być oszlifowane . Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.**

**Pytanie 11**

Dotyczy Załącznika nr 2 – część nr 4

Czy Zamawiający bezwzględnie wymaga, aby pętle posiadały funkcję rotacji? Jeśli tak, to czy dopuści pętle o średnicy drutu zbliżonej do 0,43mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź: W pętli musi być funkcja rotacji .Zamawiający dopuszcza pętle o średnicy drutu zbliżonej do 0,43mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.**

**Pytanie 12**

Dotyczy Załącznika nr 2 – część nr 5

Czy Zamawiający dopuści kosz o wymiarach 23 x 37 mm lub 28 x 45 mm z drutu plecionego lub monofilamentnego, dł. narzędzia zbliżona? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kosz o wymiarach 23 x 37 mm lub 28 x 45 mm z drutu plecionego lub monofilamentnego, dł. narzędzia zbliżona. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.**

**Pytanie 13**

Dotyczy Załącznika nr 2 – część nr 6

Czy Zamawiający dopuści kleszcze o śr. 2,3mm? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kleszcze o śr. 2,3mm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.**

**Pytanie 14**

Dotyczy Załącznika nr 2 – część nr 8

Prosimy o dookreślenie czy Zamawiający oczekuje zaoferowania szczotek jednostronnych czy dwustronnych.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 15:** Prosimy o udzielenie odpowiedzi i podanie informacji czy Zamawiający znajduje się w trakcie przekształcania w spółkę kapitałową?

**Odpowiedź: Zamawiający nie znajduje się w trakcie przekształcania w spółkę kapitałową.**

**Pytanie 16** dotyczące zapisów SIWZ, umowy Par 5 punkty od 1 do 4 prosimy o modyfikację zapisów z uwzględnieniem przedmiotu dostawy - narzędzi endoskopowych wielorazowych, które nie posiadają terminu przydatności do użycia, daty ważności. Narzędzia dostarczane są fabrycznie nowe z 12 miesięczną gwarancją na wady materiałowe i fabryczne w przypadku użytkowania zgodnego z instrukcją obsługi i przeznaczeniem.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów § 5 wzoru umowy.**

W związku z powyższym Zamawiający w załączeniu przedstawia nowo obowiązujący wzór umowy (Załącznik Nr 6 do SIWZ) i formularz oferty (Załącznik Nr 1 do SIWZ).

**Pytanie 17** dotyczące zapisów SIWZ, umowy Par 7 punkt 11: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wysyłanie wraz z dostawą jedynie oryginału faktury, gdyż zgodnie z Rozdziałem 3. par. 19.1.

Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 listopada 2008 roku w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług (Dz.U. z 2008r. nr 212, poz. 1337 oraz 2008r. nr 222 poza 1706)

Faktury i faktury korygujące są wystawiane w 2 egzemplarzach, przy czym oryginał otrzymuje nabywca, a kopie zatrzymuje sprzedawca, a zatem Wykonawca ma obowiązek dostarczyć Zamawiającemu oryginał faktury?;

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 18** dotyczące zapisów SIWZ, umowy par 10: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z zapisu punktu 1c z paragrafu 10 umowy, ponieważ Wykonawca obciążony jest już karami za opóźnienia zgodnie z zapisami umowy przedstawionymi w paragrafie 1 punkt 1a i 1b ?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 19** dotyczące zapisów SIWZ, formularz ofertowy (załącznik nr 1 do SIWZ) punkt 4 i pkt. 5 oraz zapisów umowy par 1 punkt 1 podpunkt 1 i 2 i przedmiotu zamówienia CZĘŚĆ 1 (np. poz. : 12, 13):

Celem doprecyzowania zapisów umowy w paragrafie 1 podpunkt 1 i 2 prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca może, zgodnie z zapisami podanymi w formularzu ofertowym pkt. 4 i pkt. 5 zaoferować przedmiot zamówienia nie będący wyrobem medycznym (część 1 poz. 12, 13), VAT 23%, który nie posiada dokumentów dopuszczenia (dotyczy wyrobów medycznych) ?

(obecny zapis w umowie w par 1 punkt 1 podpunkt 1 i 2 mówi tylko o wyrobach medycznych )

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że Wykonawca może, zgodnie z zapisami podanymi w formularzu ofertowym pkt. 4 i pkt. 5 zaoferować przedmiot zamówienia nie będący wyrobem medycznym.**

W związku z powyższym Zamawiający w załączeniu przedstawia nowo obowiązujący wzór umowy (Załącznik Nr 6 do SIWZ) i formularz oferty (Załącznik Nr 1 do SIWZ).

**Pytanie 20** dotyczące zapisów SIWZ, umowy par 10 punkt 1c: Ponieważ Zamawiający dopuszcza możliwość niezrealizowania w całości zamówienia (zapis paragrafu 8 punkt 1 podpunkt 8) czy w związku z tym wyrazi zgodę na doprecyzowanie zapisu umowy w paragrafie 10 pkt. 1c na zapis: „za niezrealizowanie dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem – karę w wysokości 10% kwoty brutto od niezrealizowanej części dostawy”

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 21-**dotyczy Części 5

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów koszyka o wymiarach 20 x 40 mm i długościach 2000mm oraz 2200 mm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza koszyk o wymiarach 20 x 40 mm i długościach 2000mm oraz 2200 mm.**

**Pytanie 22-** dotyczy Części 9

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów w poz. 1 protez uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowanych, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia z antybiotykiem

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w poz. 1 protezy uszczelniane żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowane, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia z antybiotykiem**

**Pytanie 23-** dotyczy Części 9

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów w po. 2 protez uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowanych, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia z antybiotykiem, oraz o dopuszczenie długości 25 cm dla średnic 18 i 20 mm, a także długości 60 cm dla średnicy 8 mm.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w poz. 2 protezy uszczelniane żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, dwustronnie welurowane, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością łączenia jonowego powleczenia z antybiotykiem, oraz dopuszcza długości 25 cm dla średnic 18 i 20 mm, a także długości 60 cm dla średnicy 8 mm.**

**Pytanie 24-** dotyczy Części 9

Prosimy o wydzielenie poz. 3, 4 i 5 ( protezy PTFE) do osobnego pakietu.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 25-** dotyczy Części 9

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrów w pozycjach 6 i 7 łą uszczelnianych żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, grubość ściany 0,36 mm, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością połączenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem, wymiar 15 x 75 mm

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w poz. 6,7 łą uszczelniane żelatyną wchłanianą na drodze hydrolizy, grubość ściany 0,36 mm, bez impregnacji solami srebra, ale z możliwością połączenia jonowego powleczenia protezy z antybiotykiem, wymiar 15 x 75 mm.**

**Pytanie 26-** dotyczy Części 9, pozycja 6, 7

1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 9 poz. 6, 7, produktu będącego biologiczną łą osierdziową przeznaczoną do rekonstrukcji naczyń obwodowych, w tym tętnic szyjnych, nerkowych, biodrowych, udowych oraz operacji wewnątrz sercowych o rozmiarze 2cm x 9cm łą biologiczna wykonana jest z odpowiednio preparowanego osierdzia wołowego.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Części 9 poz. 6, 7, produkt będący biologiczną łą osierdziową przeznaczoną do rekonstrukcji naczyń obwodowych, w tym tętnic szyjnych, nerkowych, biodrowych, udowych oraz operacji wewnątrz sercowych o rozmiarze 2cm x 9cm .**

**łą biologiczna wykonana jest z odpowiednio preparowanego osierdzia wołowego.**

2) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 6 i 7 z pakietu 9 i utworzenie oddzielnego pakietu?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 27-** dotyczy Części 4

Czy Zamawiający w Części 4 dopuści złożenie oferty na pętlę wykonaną z drutu o średnicy 0,41 mm, pozostałe parametry jak w opisie.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na pętlę wykonaną z drutu o średnicy 0,41 mm, pozostałe parametry jak w opisie.**

**Pytanie 28 -**dotyczy części 8 – Przyrządy do endoskopii

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie szczoteczki do czyszczenia kanałów o średnicy 2,4 mm, długość 220 cm, do kanału  $\geq 2,4$  mm, zakończonej kulką, wielokrotnego użytku?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 29-**dotyczy części 2 – Przyrządy do endoskopii

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w poz. 1 i 2 kleszczy biopsyjnych o długości 150 cm, pozostałe parametry bez zmian?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

**Pytanie 30-**dotyczy części 5 – Przyrządy do endoskopii

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie koszyka o wymiarach 25/40 mm, średnica 2,3 mm, długość 215 cm, wielorazowego użytku?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści zaoferowanie koszyka o wymiarach 25/40 mm, średnica 2,3 mm, długość 215 cm, wielorazowego użytku.**

**Pytanie 31-** dotyczy Części 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w części 2 kleszczyków o długości 1500 mm lub 1700mm? Różnią się tylko nieznacznie od tych wymaganych przez Zamawiającego.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Pytanie 32-** dotyczy Części 5

Czy zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w części 5 koszyków o długości 2100mm lub 2300 mm, o rozmiarze około 30 mm lub 20 mm ?.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Pytanie 33-** dotyczy Części 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie w części 5 koszyków o długości 1900 mm i szerokości otworu 20 mm?.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ**

**Pytanie 34-** dotyczy Części 6

Czy Zamawiający w części 6 miał na myśli średnicę łyżeczek a nie wielkość łyżeczek?. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „ wielkość łyżeczek”- długość? średnicę? rozstaw?.

**Odpowiedź: Pod pojęciem „ wielkość łyżeczek „ Zamawiający miał na myśli średnicę łyżeczek.**

**Pytanie 35**

- dotyczy Części 8

Co Zamawiający miał na myśli w części 8 pod pojęciem „ osłonka zwojowa”? Prosimy o wyjaśnienie, gdyż z posiadanej przez nas wiedzy wielorazowe szczoteczki do czyszczenia takiej osłonki nie posiadają.

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.**

W związku z powyższymi wyjaśnieniami, jak również zmianami dokonanyymi przez Zamawiającego, w załączeniu przedstawiamy nowy Załącznik Nr 6 – wzór umowy oraz Formularz Oferty stanowiący ZAŁĄCZNIK NR 1 do SIWZ, obowiązujące na dzień składania ofert.

Zamawiający informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień **21.01.2014r.** na godz. 10.00. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 10.15. Miejsce otwarcia ofert, określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Zatwierdził:

Dyrektor

Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

Jarosław Madowicz

## UMOWA NR P-8/...../13 – wzór umowy

zawarta w dniu ..... 2014 r. w Częstochowie, pomiędzy:

**WOJEWÓDZKIM SZPITALEM SPECJALISTYCZNYM IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY  
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa**

wpisanym do Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego w Częstochowie, XVII Wydział Gospodarczy pod numerem KRS: 0000003907, NIP 573-22-99-604, REGON: 001281053, zwanym dalej „ZAMAWIAJĄCYM”

który reprezentuje:

**Dyrektor**

**Jarosław Madowicz**

a

.....  
KRS : .....

REGON: .....

NIP: .....

zwanym dalej „WYKONAWCĄ”

którą reprezentuje:

.....  
w wyniku rozstrzygnięcia przetargu nieograniczonego w trybie przepisów ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ), zawarta została umowa następującej treści:

### §1

1. Przedmiotem niniejszej umowy jest dostawa „**Osprzętu i narzędzi do endoskopów dla Pracowni Endoskopowych, Protez naczyniowych i łat naczyniowych.**”, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, zawartym w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik Nr 2 Część 1-9 do SIWZ), stanowiącym odpowiednio Załącznik Nr 1 do niniejszej umowy.

wyrobów medycznych

#### **1.1 Dotyczy wyrobów medycznych:**

1) Wykonawca oświadcza, że zaoferowany przedmiot zamówienia posiada aktualne dokumenty dopuszczenia do obrotu i używania, zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 107, poz. 679 z późn. zm.).

2) Wykonawca dostarczy dokumenty dopuszczające przedmiot zamówienia do obrotu i używania zgodnie z obowiązującymi przepisami na każde żądanie Zamawiającego. W przypadku aktualizacji w trakcie trwania umowy Wykonawca dostarczy Zamawiającemu aktualne dokumenty dopuszczające przedmiot zamówienia do obrotu i używania.

3) Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy do siedziby Zamawiającego w opakowaniach producenta oznakowanych w sposób umożliwiający identyfikację przez Zamawiającego poszczególnych części (jeśli występują).

#### **1.1 Dotyczy wyrobów nie medycznych:**

1) **Wykonawca oświadcza, że zaoferowany przedmiot zamówienia nie jest wyrobem medycznym i jest dopuszczony do obrotu i stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie.**

2) **Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przedmiot umowy do siedziby Zamawiającego w opakowaniach producenta oznakowanych w sposób umożliwiający identyfikację przez Zamawiającego poszczególnych części (jeśli występują).**

### §2

1. Umowa zostaje zawarta na okres **12 miesięcy**, tj. od dnia jej zawarcia do ... .. 2015 r.

2. Realizacja zamówienia będzie następować sukcesywnie, według potrzeb Zamawiającego.

3. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na przedmiot zamówienia na okres (minimum 12 miesięcy )..... miesięcy od daty dostawy – **dotyczy narzędzi endoskopowych wielorazowych,**

**3. Wykonawca udziela Zamawiającemu terminu ważności na przedmiot zamówienia na okres (minimum 12 miesięcy ) ..... miesięcy od daty dostawy – dotyczy sprzętu jedn. użytku.**

**§3**

1. Za realizację przedmiotu umowy Zamawiający zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy wynagrodzenie zgodne z cenami podanymi w formularzu asortymentowo-cenowym, załączonym do niniejszej umowy (Załącznik Nr 1 ) i on stanowi podstawę do rozliczeń finansowych między Zamawiającym i Wykonawcą.
2. Ceny poszczególnych elementów przedmiotu zamówienia zawarte w załączonym formularzu asortymentowo-cenowym ulegną zmianie tylko na zasadach i warunkach określonych w § 8 niniejszej umowy.
3. Wynagrodzenie wymienione w ust. 1 obejmuje wszelkie koszty jakie poniesie Wykonawca z tytułu należytej i zgodnej z niniejszą umową oraz obowiązującymi przepisami realizacji przedmiotu zamówienia (w tym zakładany zysk, należne podatki, koszt transportu do miejsca wskazanego przez Zamawiającego, koszt opakowania, ubezpieczenia i inne koszty jeśli występują).
4. Wartość przedmiotu całości umowy stanowi kwotę **brutto** ..... **PLN** (słownie: .....)

**§4**

1. Dostawa przedmiotu zamówienia będzie realizowana wyłącznie na podstawie zamówienia złożonego faksem przez osobę wskazaną przez Zamawiającego.
2. Wykonawca zobowiązuje się wykonać zamówienie w terminie **do 4 dni** roboczych od dnia złożenia tego zamówienia, faksem, przez osobę wskazaną w ust. 3. Jeżeli dostawa przypada w dniu wolnym od pracy lub w sobotę, dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie.
3. Ze strony Zamawiającego osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcą w sprawach dotyczących dostaw jest:  
Kierownik Zaopatrzenia lub osoba przez niego wyznaczona – dot. części 1-8  
Kierownik Apteki lub osoba przez niego wyznaczona – dot. części 9
4. Dostawa przedmiotu zamówienia nastąpi do magazynu Zaopatrzenia lub Apteki przy ul. Białskiej 104/118 w Częstochowie w godz. 8.00-14.00, w dni robocze (tzn. od poniedziałku do piątku).

**§5**

1. Zamawiający, bez jakichkolwiek roszczeń finansowych ze strony Wykonawcy z tym związanych, może odmówić przyjęcia dostawy w całości lub w części jeżeli:
  - 1) **jakikolwiek dostarczony element przedmiotu zamówienia będzie posiadał gwarancję krótszą niż 12 miesięcy licząc od dnia dostarczenia – dotyczy narzędzi endoskopowych wielorazowych,**
  - 1) **jakikolwiek dostarczony element przedmiotu zamówienia będzie posiadał termin ważności krótszy niż 12 miesięcy licząc od dnia dostarczenia – dotyczy sprzętu jedn. użytku,**
  - 2) jakikolwiek element przedmiotu zamówienia nie będzie oryginalnie zapakowany i oznaczony zgodnie z obowiązującymi przepisami lub którekolwiek opakowanie będzie naruszone,
  - 3) dostarczony element przedmiotu zamówienia będzie posiadał inny numer serii lub datę ważności niż ta, która figuruje na fakturze VAT.
  - 4) dostawa została zrealizowana bez zamówienia Zamawiającego, o którym mowa w § 4 ust. 1,
  - 5) Wykonawca dostarczył zamówiony towar poza godzinami i dniami określonymi w § 4 ust. 4,
  - 6) Wykonawca dostarczył zamówiony towar bez faktury VAT.

**§6**

1. Wykonawca gwarantuje, że dostarczony przedmiot zamówienia będzie fabrycznie nowy i wolny od wad.
2. W przypadku dostarczenia towaru z wadami ilościowymi lub jakościowymi Wykonawca zobowiązany jest – na żądanie osoby wymienionej w § 4 ust. 3 do:
  - 1) uzupełnienia braków ilościowych - w ciągu **2** dni roboczych od daty zgłoszenia tych braków,
  - 2) wymiany towaru wadliwego jakościowo, na towar wolny od wad – w ciągu **3** dni roboczych od daty zgłoszenia tych wad.

**§7**

1. Zapłata wynagrodzenia określonego w § 3 odbywać się będzie, na podstawie prawidłowo wystawionej faktury VAT przez Wykonawcę za każdą część zrealizowanego zamówienia.
2. Kwota każdej faktury VAT wynikać będzie z pomnożenia ilości dostarczonych elementów przedmiotu zamówienia oraz ich cen jednostkowych zawartych w formularzu asortymentowo - cenowym załączonym do niniejszej umowy.

**wzór umowy**  
**znak sprawy: P-8/092/13**

3. Zapłata wynagrodzenia nastąpi w formie polecenia przelewu na rachunek bankowy wskazany na fakturze **w terminie 30 dni** od daty otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT, przy czym za dzień zapłaty uważa się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy. W przypadku, gdy dzień zapłaty przypada na dzień ustawowo wolny od pracy, to płatność nastąpi w następnym dniu roboczym następującym po tym dniu.
4. W przypadku dostarczenia towaru w sytuacjach określonych w § 6 ust. 2 zapłata należności nastąpi na podstawie faktury korygującej z terminem płatności jak w ustępie 3 niniejszego paragrafu.
5. W przypadku nieterminowej zapłaty wynagrodzenia przez Zamawiającego, Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia dostaw objętych niniejszą umową. W przypadku zwłoki w zapłacie wynagrodzenia za dokonane dostawy, Wykonawca może naliczyć odsetki w wysokości ustawowej.
6. Wykonawca gwarantuje, że jakiegokolwiek prawa Wykonawcy związane bezpośrednio lub pośrednio z umową, a w tym wierzytelności Wykonawcy z tytułu wykonania umowy i związane z nimi należności uboczne (m. in. odsetki), nie zostaną przeniesione na rzecz osób trzecich bez poprzedzającej to przeniesienie zgody Zamawiającego wyrażonej w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Wykonawca gwarantuje, iż nie dokona jakiegokolwiek czynności prawnej lub też faktycznej, której bezpośrednim lub pośrednim skutkiem będzie zmiana wierzyciela z osoby Wykonawcy na inny podmiot. Niniejsze ograniczenie obejmuje w szczególności przelew, subrogację ustawową oraz umowną, zastaw, hipotekę oraz przekaz. Wykonawca gwarantuje, iż celem dochodzenia jakichkolwiek praw z umowy nie może udzielić upoważnienia, w tym upoważnienia inkasowego, innej firmie, w tym firmie prowadzącej pozostałą finansową działalność usługową, gdzie indziej nie sklasyfikowaną, jak i pozostałe doradztwo w zakresie prowadzenia działalności gospodarczej i zarządzania w rozumieniu m.in. przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 24 grudnia 2007r. w sprawie Polskiej Klasyfikacji Działalności, tj. firmom zajmującym się działalnością windykacyjną.
7. Wykonawca przyjmuje do wiadomości i zobowiązuje się, iż zapłata za świadczenia wykonane zgodnie z umową nastąpi tylko i wyłącznie przez Zamawiającego bezpośrednio na rzecz Wykonawcy, i tylko w drodze przelewu na rachunek Wykonawcy. Umorzenie długu Zamawiającego do Wykonawcy poprzez uregulowanie w jakiegokolwiek formie na rzecz innych podmiotów niż bezpośrednio na rzecz Wykonawcy, może nastąpić wyłącznie za poprzedzającą to uregulowanie zgodą Zamawiającego wyrażoną w formie pisemnej pod rygorem nieważności.
8. W razie naruszenia obowiązku opisanego wyżej w ustępie 6 Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 5 % od wartości zamówienia wskazanego w § 3 ust. 4 niniejszej umowy za każdy przypadek naruszenia wyżej wskazanego obowiązku, co nie narusza prawa Zamawiającego do dochodzenia odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonej kary umownej.
9. W razie naruszenia obowiązku opisanego wyżej w ustępie 7, Wykonawca zobowiązany będzie do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 5 % od wartości zamówienia wskazanego w § 3 ust. 4 niniejszej umowy za każdy przypadek naruszenia wyżej wskazanego obowiązku, co nie narusza prawa Zamawiającego do dochodzenia odszkodowania przewyższającego wysokość zastrzeżonej kary umownej.
10. Kara umowna płatna będzie w szczególności w drodze złożenia przez Zamawiającego oświadczenia woli o potrąceniu, bez konieczności uzyskiwania zgody Wykonawcy. Zamawiający jest uprawniony do złożenia przedmiotowego oświadczenia najwcześniej z chwilą powzięcia wiadomości o naruszeniu przez Wykonawcę zakazów, o których mowa w ustępie 6 i 7 niniejszego paragrafu.
11. Zamawiający otrzyma od Wykonawcy oryginał oraz jedną kopię faktury VAT wraz z dostarczonym towarem.
12. Faktura niezgodna z postanowieniami § 7, niniejszej umowy upoważnia Zamawiającego do wystawienia noty korygującej, zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami.

**§8**

1. Zamawiający przewiduje możliwość zmiany niniejszej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy w następujących przypadkach i na określonych warunkach:
  - 1) dopuszcza się obniżenie wynagrodzenia Wykonawcy przy zachowaniu zakresu jego świadczenia umownego,



- 2) dopuszcza się zmniejszenie lub zwiększenie wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany cen urzędowych przedmiotu zamówienia,
- 3) dopuszcza się zwiększenie lub zmniejszenie wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany stawki podatku od towarów i usług na przedmiot zamówienia lub zmiany cen urzędowych przedmiotu umowy.
  - 4) dopuszcza się zmianę cen jednostkowych asortymentu objętego umową w przypadku zmiany wielkości opakowania wprowadzonej przez producenta z zachowaniem zasady proporcjonalności w stosunku do ceny wynikającej z umowy (formularz asortymentowo-cenowy),
  - 5) dopuszcza się zmianę na równorzędny rodzaj przedmiotu zamówienia, w przypadku gdy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy jest on niedostępny na rynku polskim, przy zachowaniu wartości brutto przedmiotu umowy,
  - 6) dopuszcza się przesunięcia ilościowe pomiędzy pozycjami asortymentowymi Załącznika Nr 1 do umowy, przy zachowaniu maksymalnej wartości brutto umowy,
  - 7) dopuszczalna jest zmiana nazwy, oznaczenia co do ilości sztuk przedmiotu świadczenia Wykonawcy, przy zachowaniu tożsamości świadczenia i jego jakości. W tym przypadku zmiana nie może skutkować zwiększeniu wartości przedmiotu umowy,
  - 8) dopuszcza się ograniczenie zamówienia w zakresie rzeczowym i ilościowym, co nie jest odstępniem od umowy, nawet w części; w takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy, bez naliczania jakichkolwiek kar,
  - 9) dopuszcza się przedłużenie terminu realizacji umowy do czasu wykorzystania ilościowego i wartościowego przedmiotu zamówienia,
  - 10) dopuszcza się skrócenie terminu wykonania umowy,
  - 11) dopuszcza się odstąpienie od części umowy w przypadku braku środków finansowych Zamawiającego,
  - 12) dopuszcza się zmianę umowy polegającą na zmianie danych Wykonawcy bez zmian samego Wykonawcy, np. zmiana siedziby, adresu, nazwy.
2. Zmiana postanowień umowy wymaga, pod rygorem nieważności zachowania formy pisemnej chyba, że przepisy odrębne wymagają formy szczególnej. Zmiana umowy na wniosek Wykonawcy wymaga wskazania okoliczności uzasadniających dokonanie tej zmiany. Każda zmiana umowy wymaga zgody Zamawiającego.

#### §9

Ewentualne aneksy oraz inne dokumenty związane z przedmiotem niniejszej umowy zostaną przesłane/odesłane Wykonawcy za zaliczeniem pocztowym, obejmującym koszty przesyłki lub odebranie w uzgodnieniu z Zamawiającym – przez kuriera zamówionego przez Wykonawcę i na koszt Wykonawcy. Nie dotyczy to sytuacji, gdy do zmiany treści umowy dochodzi z inicjatywy Zamawiającego.

#### §10

1. W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kary umownej na rzecz Zamawiającego w wysokości:
  - a) za opóźnienie w realizacji dostawy w terminie określonym w § 4 ust. 2, każdorazowo karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto tej dostawy za każdy dzień opóźnienia,
  - b) za opóźnienie w wykonaniu obowiązku określonego w § 6 ust. 2 – karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto braków ilościowych lub wartości brutto towaru wadliwego, za każdy dzień opóźnienia,
  - c) za niezrealizowanie dostawy w zakresie zgodnym z zamówieniem – karę w wysokości 10% kwoty brutto od niezrealizowanej części umowy,
  - d) za odstąpienie od umowy z przyczyn niezależnych od Zamawiającego – 10% od niezrealizowanej części umowy.
2. Kara umowna płatna będzie w ciągu 7 dni od daty wystawienia Wykonawcy noty obciążeniowej obejmującej naliczoną karę umowną, przy czym Zamawiający ma prawo potrącić kwoty kary umownej z bieżących faktur za wykonane dostawy, wystawionych przez Wykonawcę.
3. Zapłata kary umownej nie wyłącza możliwości dochodzenia przekraczającego jej wysokość odszkodowania na zasadach ogólnych.
4. Wykonawcy nie przysługują żadne roszczenia w przypadku niezrealizowania przez Zamawiającego całości przedmiotu umowy.

**§11**

1. Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy w przypadku określonym w art. 145 ust. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Wykonawcy nie przysługują w takim przypadku żadne roszczenia odszkodowawcze.
2. Zamawiającemu przysługuje prawo rozwiązania umowy w trybie natychmiastowym bez wypowiedzenia w przypadku:
  - 1) gdy Wykonawca, pomimo trzykrotnego pisemnego wezwania, nadal nie wykonuje lub nienależyście wykonuje umowę,
  - 2) otwarcia postępowania upadłościowego lub likwidacyjnego wobec Wykonawcy,
  - 3) wykreślenia Wykonawcy z właściwej ewidencji,
3. Wykonawca ma obowiązek niezwłocznie powiadomić pisemnie Zamawiającego o zaistnieniu okoliczności opisanych w pkt. 1), 2) 3) ust. 2 niniejszego paragrafu.

**§12**

1. W sprawach nieuregulowanych niniejszą umową będą miały zastosowanie przepisy Ustawy Prawo Zamówień Publicznych oraz Kodeksu Cywilnego.
2. Zmiany niniejszej umowy, w tym również zmiana terminu jej obowiązywania, mogą być dokonywane wyłącznie na piśmie w formie aneksów podpisanych przez obie strony i opatrzonych datą – pod rygorem ich nieważności.
3. Ewentualne spory wynikłe z umowy będą rozstrzygane przez Sąd właściwy miejscowo dla siedziby Zamawiającego.

**§13**

Umowę niniejszą sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach po jednej dla każdej ze stron.

**Wykonawca**

**Zamawiający**

.....  
Nazwa Wykonawcy/Wykonawców (w przypadku oferty wspólnej)\*:

Adres\*: .....

Telefon\*: .....

NIP\*: .....

.....  
Faks\*, na który Zamawiający ma przesłać korespondencję

.....  
\* W przypadku oferty wspólnej (konsorcjum, spółka cywilna) należy podać dane dotyczące Pełnomocnika.

## FORMULARZ OFERTY

**WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY  
im. Najświętszej Maryi Panny  
42-200 Częstochowa  
ul. Bialska 104/118**

Nawiązując do ogłoszenia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę „Osprzętu i narzędzi do endoskopów dla Pracowni Endoskopowych, protez naczyniowych i łat naczyniowych”

**1. Oferuję/oferujemy\* wykonanie przedmiotu zamówienia zgodnie z opisem i na warunkach zawartych w Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia:**

Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia w zakresie objętym Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia na następujących zasadach:

**W Załączniku Nr 2:\*\***

**CZĘŚĆ 1 \***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 2\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 3\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 4\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 5\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 6\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 7\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 8\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

**CZĘŚĆ 9\***

cena brutto: ..... zł

słownie złotych: ..... )

2. **Termin wykonania zamówienia oraz warunki płatności** – zgodne z zapisami przedstawionymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
3. Wykonawca udziela Zamawiającemu **gwarancji\*/terminu ważności\*** na przedmiot zamówienia na okres (minimum 12 miesięcy )..... miesięcy od daty dostawy.
4. **Oświadczam/my**, że oferowany asortyment  
- w części ..... poz. ....

.....

posiada dokumenty wymagane przez polskie prawo, na podstawie, których może być wprowadzony do obrotu i stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, zgodnie z ustawą z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 107, poz. 679 z późn. zm.) oraz że Wykonawca przedłoży te dokumenty na każde żądanie Zamawiającego od chwili otwarcia ofert i w przypadku ich aktualizacji w trakcie trwania umowy \*- **oświadczenie dotyczy wyrobów medycznych**

5. **Oświadczam/-y\***, że oferowany asortyment:

- w części ..... poz. ....

.....

nie jest wyrobem medycznym i jest dopuszczony do obrotu i stosowania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie\* - **jeżeli dotyczy oferowanego asortymentu**

6. Oświadczam/my, że spełniam/firma spełnia wszystkie warunki określone w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz, że złożono wszystkie wymagane dokumenty potwierdzające spełnianie tych warunków.
7. Oświadczam/my, że zapoznaliśmy się ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia i nie wnosimy do niej zastrzeżeń oraz zdobyliśmy konieczne informacje potrzebne do właściwego przygotowania oferty.
8. Oświadczam/my, że zawarty w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wzór umowy został przez nas zaakceptowany i zobowiązujemy się w przypadku wybrania naszej oferty do zawarcia umowy na wyżej wymienionych warunkach jednej z okoliczności, wyznaczonej poniżej:
  - a) przesłanej przez Zamawiającego, za zaliczeniem pocztowym/\*
  - b) odebranej - w uzgodnieniu z Zamawiającym

- przez kuriera zamówionego przez Wykonawcę/\*
- przez osobę upoważnioną do odbioru ze strony Wykonawcy/\*

**c)** w terminie wyznaczonym przez Zamawiającego, w jego siedzibie (ul. Bialska 104/118, w Częstochowie)\*\*.

9. Oświadczam/my, że uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

10. Wadium w kwocie ..... zł zostało wniesione w dniu .....  
w formie: .....

Zwrotu wadium prosimy dokonać na konto: .....

lub na adres: .....

Jesteśmy świadomi, że gdyby z naszej winy nie doszło do zawarcia umowy wniesione przez nas wadium nie podlega zwrotowi.

11. Podwykonawcom zamierzamy powierzyć wykonanie następujących części zamówienia:

a) wykonanie .....

b) wykonanie .....

12. **Wskazujemy dane niezbędne do aukcji elektronicznej** (proszę wypełnić czytelnie):

1) Adres e-mail, na który zostanie przesłane zaproszenie oraz poufny identyfikator, komplet login-hasło, umożliwiające zalogowanie do systemu aukcyjnego EPP.

.....

.....

.....

2) Imię i nazwisko osoby (osób) upoważnionej do otrzymania poufnego identyfikatora i odpowiedzialnej za jego poufność.

.....

Nr telefonu: .....

3) Oświadczam, że w toku aukcji elektronicznej oferty będą podpisywane podpisem elektronicznym należącym do osoby, która posiada lub będzie posiadać w dniu aukcji stosowne pełnomocnictwo do reprezentacji firmy.

13. Wszelką korespondencję związaną z niniejszym postępowaniem należy kierować do:

Imię i nazwisko .....

Adres: .....

Telefon ..... faks .....

14. Do niniejszej oferty załączamy:

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty

..... - str. .... oferty  
..... -str. .... oferty  
..... - str. .... oferty

14. Oferta składa się z ..... kolejno ponumerowanych stron.

.....  
miejsowość i data

.....  
Podpisy osób uprawnionych do składania oświadczeń  
woli w imieniu Wykonawcy

\* niepotrzebne skreślić.

